
---------------------------------------------------------------------------------------------
  TABELA ROBÓT ZIEMNYCH 
---------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------
                POWIERZCHNIE[m2]  ODLEGŁOŚĆ    OBJĘTOŚCI[m3]     ZUŻYCIE
   PIKIETAŻ     NASYP     WYKOP     [m]       NASYP     WYKOP   NA MIEJSCU  NADMIAR(*) BILANS
---------------------------------------------------------------------------------------------

   0+000,00     0,00      2,73                                                          0,00 
                                     5,80      0,00     14,29      0,00      14,29 
   0+005,80     0,00      2,20                                                         14,29 
                                     4,90      0,00     10,86      0,00      10,86 
   0+010,70     0,00      2,23                                                         25,15 
                                     3,97      0,00      9,41      0,00       9,41 
   0+014,67     0,00      2,51                                                         34,56 
                                     2,37      0,00      5,81      0,00       5,81 
   0+017,04     0,00      2,39                                                         40,37 
                                     4,56      0,00     10,72      0,00      10,72 
   0+021,60     0,00      2,31                                                         51,09 
                                     7,30      0,00     17,33      0,00      17,33 
   0+028,90     0,00      2,43                                                         68,42 
                                     6,75      0,00     15,77      0,00      15,77 
   0+035,65     0,00      2,24                                                         84,19 
                                     3,94      0,00      8,99      0,00       8,99 
   0+039,59     0,00      2,32                                                         93,18 
                                     3,41      0,12      7,61      0,12       7,49 
   0+043,00     0,07      2,14                                                        100,67 
                                     2,77      0,10      9,15      0,10       9,06 
   0+045,77     0,00      4,47                                                        109,73 
                                     1,70      0,00     10,67      0,00      10,67 
   0+047,47     0,00      8,09                                                        120,41 

---------------------------------------------------------------------------------------------
     RAZEM                                     0,21    120,62      0,21  

 Nadmiar WYKOP  120,41m3

(*) - wartości ujemne NASYP, dodatnie WYKOP

  WYKOP POD ŚCIANĘ OPOROWĄ: 23 x 0,75 x 0,60 = 10,53 m3


